q

TOYHbIE LLIAPUKOBUHTOBbLIE
naps! (LUBIT) kaTaHHOro tnna

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l Pac4yeT ckopocTu BpaLleHus

Knacc TouHoCcTH <5 >5
CkopocTb BpaLleHus 1); ny (MI/IH'1)
n (MMH_1) 100,000 80,000
/ dg (Mm) dg (Mm)

do: OnamMmeTp BUHTa

Kputnyeckas ckopocTb BpaLleHus n (MMH'1)
r Norp (K1) = fors = Ngp = for > Nax (1) o <08

ner (Mun 1) =12+ 108« iz (un)
— =\ fcr:
'_}\\D]\\\\\\L\\\\\\\\\\\\\\\\+ f ) L G0+ -
— _— = 2 MM

fcrs — k03 PULIMEHT, yUUTbIBAIOLLUIA YCIIOBUS MOHTaXa

WHpekc p — gonyctumast
(Cmotpu cTp. B - 3) P y

1A

E— for
|

AN L AL f, =0.356 {r,i \\\\\\\\\\\\w_h ni f =1

11110 |
[0 e,
cr C : ]

/
| I | °'!
PO O rofoh
ST R e | TN WE -2
rnp ! In_ [ 1 ‘ qﬂ-

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

4000 16 20 25 32 40 50 63 80 AvameTp BuHTa dg (MM)
3500 NAVAR VAR WY
3000 N \\\ AN \\\ J
— 2500 AR \\\\\\\\
I§ 2000 \Q\\\‘\\\ \ \ \\
S 1800 \ N
< 1600 UANA AN AN
< 1400 RN NN
3 o NANANNANN
$ 1000 - AN ANOANN N
I 00 RTTICEX —
T 800 NCh N AN N\
g 700 ANANAVERNA N AN
2 600 NN AN \\
5 oo NARNNNEN G
o 488 N ANIAN
¥ 400 \,
Y 350 d = 63 Mm; ANINA § NN NN
S 300 ch = 2700 mm; N\ | NEANAN
§ 250 Tun moHTaxa Ne 3 ; \\ N \\\\\\\
= 970 MuH™
200 : i =1 56MVIH \\\\\\\\\\\ N
cr b
2 sl | ey =08970-1s6 | || \ xxxl\ xf
Ngp = 1210mu™ | \ \\i \\
ST T HEANARNNNANS
0708091 12 1.4 1618 2 25 3 35 4 455556 7 83 9 10
lgp -10° (MM)
Ounarpamma

lMpencraBneHHas Bbille AnarpaMma NpeacTaBnsieT cobon 3aBUMCUMOCTb KPUTUYECKOW CKOPO-
CTW BpaLleHMs Ncr OT AuamMeTpa BMHTa M MakCMMaribHOWM AJIMHbI BUHTa 6e3 AONOMHUTENbHON
NOAAEPXKKN fey.

3ameyvyaHue

CKOpOCTb BpalleHnda orpaHn4ynBaeTcAa MmakCcnmaribHO ,EI,OI'IYCTVIMOVI CKOPOCTbHO LLUAapUKOB. Mak-
CuManbHaa aonyctnMas CKopocCTb ABMAETCA HAMMEHbBLUWMM 3Ha4YeHnemM n; n ncrp.

Ecnu y Bac nmetotcsa kakue-nmbo Bonpockl obpawanteck B 3AO «CepBoTEXHUKaY:

Ten.: (495) 797-88-66, dakc: (495) 450-00-43, info@servotechnica.ru, www.servotechnica.ru

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l Pac4eT KpUTMYECKOM CXXMMaIoLLEN cunbl

oL Io_
CxumaroLLas cuna Fc (H) lili \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | o Fe
(Cmotpu ctp. B - 5)
| | |- | ]
=HO3O- I T hasan PO
L I O -o2s | PN R -
r I [T I \ ]
= <=
[ | | \
=od0] i O FHOJOC [ Foto
ST N O -2 | S e -
. s = - L. FOROT
[ A ] ! e
= <=
1,017 « 109 « g4
Fcp = Fos « Fc » fc = Fmax (H) Fc= o2 (H)
Fcs<0,8 d= M MM
2
WHaekc p — monycTumas {e (mwm)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

Pa3zmep BuHTa

8010
1000 ‘ 8020 ~_
[
288 " 6310 + 6320 R 7%
N N\
400 5010 + 5020 AN \\
300 4010 - 4040 A N N
200 \ N \ N
3205 + 3210 \ \

z AN

< 100l | 2505-2525 “ N N A N RN

SR 1 ) E— \ A} AN AN AN AN

R 2005 N N N N — ™S N

S N\ AN SN AN R\ N

S 40 _—-16;— == _*:__< ——'k-'—'\ \\‘\

g 30 5N \\ N \\\ i \\ \\

: \\ N\ AN\ NS

< 0 N \\ N\ \ i J

x

10 AN N NN N

g 8 — TMpumep : 6310 N N\ ~N N A% ~ S

E 6 | /C = 5200 MMo \ N \\\

a al— Tvin moHTaxa Ne 3 N\ NN N
gl :C i;ts KH \\ \ \\\ N %\\ N
2—Fccp =08-45-2 : \ N AN §\

Fcp =72«xH \ \ \ \§
1 ! ! ! N N
0.2 03 04 0506 08 1 1.5 2 3 4 5 6 78 3 9 10
Anura | - 10° (mm)
Onarpamma

lMpencrtaBneHHas Bbille guarpaMmMa npegcTaBnsgeT cobon 3aBUCUMOCTb KPUTUHECKON CXMMa-
emon cunbl Fc oT pasmepa 1 makcumasnbHOW OMVHbBI BUHTA.

CxumatoLasa cuna

CxxnmaroLme Harpysku (Korga cura HanpasneHa Ha NOALUMITHUK Y OMopY) CTPEMSTCS U30THY Tb
CTepXeHb BUHTa. YTOBbI n3bexatb aToro, TpebyeTca npuMeHeHne 6onbLUIMX AMaMeTpoB BUH-
Ta. Ecnv gencTBytoT pacTarvsaroLlme Harpysku, yBenuieHne guametpa He Tpebyetca. Ecnu
BO3MOXHO, YCTPOWCTBO JOMKHO ObITb CNPOEKTUPOBaHO Taknm obpasom, 4Tobbl AencTBoOBanm
pacTarmeatoLLme Harpysku (Kkorga cunbl, AeNCTBYIOLIME Ha ONnopbl U MNOALUUMHUKM OKa3biBaloT
pacTarmsatolLee AeicTBue).

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHuKa NMMHENHBIX NepemMeLleHnin

. Pacuet cpoka cnyx6bl

3aBUCKHMOCTb CpoKa CryXObl OT Harpy3Ku

~

b

™~

L S —

i
=

~
N T

S~

=
~N | O~

\\
— I~

~~

e~ ™~

™~

Mpumep:

NN — .~ 1

15.000 N

mez

6

L10 =35-10

200

2

60 80100

30 40

3 4 5678 10 20

2

0.5

" cpok cnyx6bl B cootBeTcTBUM ¢ DIN 69051/2 X 106 (06)

Oxnaaembli HOMUHarbHBbI

L10

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MNAPbI

1 1605 (C npegHaTsirom)
4010 (IMrodpToBLIE)
2 1605 12 4020
4040
3 1605 (JTtopTOBBIE)
4 2002 (JlrocpToBbIE) 13 4010
5 2005 (ItodpToBBIE) 14 5020
2525 (ItocpToBBIE) 5020
6 2505 15 5010 (JTiogToBBIE)
7 3205 (JliodpToBbIE) 5010
8 2510 16 6310 (JTiodpTOBbLIE)
2510 6320
o 3210 (MiocpToBbIE) 17 8010 (JTrodpTOBBIE)
4005 (ItodpToBBIE) 18 6310
10 3210 19 8010
4005 8020 (JTrodpTOBbLIE)
11 3220 20 8020
3ameyvaHue:

OnpepgenexHne Fm ykasaHo Ha cTp. B-8.

CDOpMyJ'IbI N gnarpamMmbl, npegcrtaBlieHHble Ha CTpaHUuax B-2 - B-9, MOTYT NPUMEHATbCA TOJIbKO

anda I'Ipl/l6]'IM3I/ITeJ'IbHOFO pacyerta.

Mpy HeobxoauMocTK ToYHOro pacyeta obpawanteck B 3AO «CepBOTEXHUKAY.

I_IepeBoA BbINMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l Pacuet cpoka cnyx6bl

O>xngaemblin CPoK Cryobl

n2
L I —n F
n-'I‘ Ny & 4 1. Fn Fy
H 3 P2
- q.% q.%
a, a, a, a, a, ag
100 100
n qI 1 n 3 ni qI 13 n 3 I”Ii qI 113
NMm=2 ni* (M Ty Fm=(2 F° - . (H) Fm=(XFni- . (H)
mo& 1 100 (5F N 100) (%Fmi N 00)
Cpok cnyx0bl, BbIpaXXEHHbIN B KonnyecTse 060poToB
C 3
L10 =( Fir:] ) x 108 Nm = 9KBMBAnNeHTHas CKOPOCTb BpalLeHus, 06/MuH

Fm = akBvBaneHTHas Harpyska (H)

Cam = YPOBEHb AHaMM4ecKo Harpysku (H)

Cpok cnyx06bl, BbIpaXXeHHbIN B Yacax

R
h10 ™ n x60

3aBncnMoCTb cpoka crybbl OT Harpy3ku B cootBeTcTBum ¢ DIN 69 051/4

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

Harpyaka Ha ranky

B cnyyae Bo3nencTBus pagnansHOn Harpysku,
OntumanbHas CBSDKMTECH CO cneLuanictamu
3AO «CepBoTEXHMKa»

BN

\
0

AR
— L

MoHTax raek

Honyckn Honyckn

0.01|A|P1-4

0.02[A|[P5+7 10.01/100 [P1-4
1]0.02/100 |P5-9

0.05[A|P9
[oI5] .'§ ‘ [O[]
LA A M=

[o[o]

1

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l Pacuet KIM, BpawiatoLimx MOMEHTOB

KMAn

KM HenocpeacTBEHHO 3aBUCUT OT reOMETPUYECKMX MapaMeTpoB, XOTS HEKOTopble 3KCniyaTa-

LIMOHHblE NapaMeTpbl MOTYT U3MEHSITb PACUYETHYIO BENMMYNHY Ha + 5 %.

KM paccuutbiBaeTcs no crneqyto-
e doopmyne:

tan ¢ Pho
n= tan @ =
tan(e + p")

Teopetuueckuin KMNp (n)

KM paccuutbiBaeTcs no cregyto-
Lew cdoopmyne:

Yron TpeHus
p"=0,23°: P1~P4
p" =0,34°: P5~P9

K ykaszaHHbIM napameTpaMm crieyeT OTHECTU CKOPOCTb, TeMMeparypy, CMa3ky U T. 4., KoTopble
MOTyT CHU3UTb TeopeTudeckuin KIMNO npnbnuantensHo Ha 5 %.

Kpome Toro, ecrnv oTHOLLEHME akcmarnbHON Harpy3ku F k anHamudeckon Harpyske Cam Huxe 0,5,
TO Harpy3ouHbIn KO3ddULUMEHT ByaeT cHmkaTbecsa (CMoTpuTe Tabnuuy Huxe). Cnocob pacdeta
KMAO y4nTbiBaET HAanMumMe CMasku, HO He yYMTbIBAET Hanuune ckpebka 1 onop BUHTA.

Ecnn Bam Heobxogmnmo yeenudenune KM cespkuteck co cneumnanvictamm 3A0 « CepBOTEXHUKAY.

F
Cam T
0,4 0,99
0,3 0,98
0,2 0,97
0,1 0,96
Mpumep:
4010FK-P4 Cam = 53,900H
F 10000
= =0,199 — f;=0,97
Cam 53900
10
tan o = =0,08
¢ 40 T
¢ =4,55°

Mpaktudeckun Kr4 so Bpemsi paboTbl

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

F = akcnanbHas Harpyska

Cam = YPOBEHb AMHAMMYECKOW Harpysku
f/ = Harpy3o4Hblii KOIPULNEHT

@ = yron Harpy3ku

n = Teopetuyeckun Kra
r]'p = npaktnyeckmin Ko
Ty = Bpawaowmnin MOMeHT
Te = BbIXOAHOW MOMEHT

F = 10,000H

0,08
N~ tan (4,55° + 0,23°)
n = 0,957

Np=n-* 0,957 - f;
Np = 0,957 < 0,95+ 0,97

Np=088+5%



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

T voverrare

Mpn npeobpasoBaHuy Bpawatens-
HOro MOMeEHTa B MOCTynaTenbHoe
OBWXEHVe BeayLMiA MOMEHT pacyu-
TbiBaeTCA criegyowmm obpasom:

FeP
T, = ho
2000-1'r-r]p

(Hw)

Mpu npeobpasoBaHun nocTtynarenbs-
HOro ABWMXeHuAa BO BpallateribHoe
BeAyLMA MOMEHT pacCyYUTbIBAETCH
cnepyowmm obpasom:

. _FPho*np
a 2000 « 1+

(Hwm)

l KecTkocTb

O6buwas »ectkocTb LLUBIT Rtot cknagbiBaeTcs M3 XecTKoCcTU BMHTa Rs 1 xecTkocTu rankm Rnu.
3HaueHne XXeCTKOCTU raiikn sIBNSETCA MUHUMAarnbHbIM, OTHOCUTCS K 06racTu npegHarsra raiku un
BuHTa LLBIT, 1 3aBMcKT OT knacca ToyHocTu. ObLas XecTkocTb (6e3 NOALUNMHMKOB) pacynTbiBa-

eTcsa no cnegytowlen hopmyne:

1
—=—+ —— (H/MmKm)
Rtot Rs

YKeCcTKOCTb BUHTA 3aBUCUT OT YCNOBUIN MOHTaxa:

XecTkocTb npu MOHTaXe C O AHUM 3aKpenieHHbIM KOHLOM XecTkocTb Npu MOHTa)Xe C ABYMA 3aKpensieHHbIMU KOHUaMn
olo (o) (o)
T E
olo (o) (o)
/1 /2 /2
/
A<E A-E /
Rs1 = 3 H/MKM Rs2 = 3 . H/MkMm — /2 <—
/410 lp+103 /-1y 2
E =21« 104 H/mMm2 /
R inbeilalo =—
I 14+ o (Mm) s2minPela/ 5
dp 16 20 25 32 40 50 63 80
Pho 5 5 5~25 5 10 5 10~40| 10,20 | 10,20 | 10 20
A (MM2) 162 | 263 428 723 685 (1155 | 1075 1705 | 2823 | 4650 | 4412

A — nnowaab nonepeYyHoro cevYeHns CTepXxHA BUHTa

* onopa Ans BUHTOB

MprMepbl NOALLMMHUKOBLIX ONOP NPUBOAATCA Ha cTpaHuue H1-H13

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMMaHWeM CepBOTeXHMKa




s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. [onyctnmoe OTKIOHeHWe xona

ﬂ,OI‘IyCTI/IMbIe OTKIIOHEHUA Xo4a

Tun C Mo3uumoHHBbI LB

/1 = akcnanbHas AnuHa KaHaskv [, = UCMOMNb3yeMblii X0 lg = BbIGEr = Tabnuua 2 lg = HOMUHanbHbBIN X0A, Alg = OTKIIOHEeHe

\ =

A/O
<
. ; Vomp

’ ‘ NV s
\ ) ’ o
j\j< 2mrad G)D- *e = 2 . /U

up

*V300P

Knacc ToyHocTH
C1-4 €5 T

Vi Honyctumas norpelwHoctb xoga Ha 300 Ta6n. 1 Tabn. 1 Tabn. 1
MM npobera

[onyctumas norpeLHocTb Xxoda Ha 21

Vomp npobera Tabn. 1 Tabn. 1 —

C lMonpaBka Ha TemnepaTtypy —0,01/1000 0 0

ep | OTKIOHeHWe ncnonbayemoro xoaa Tabn. 2 Tabn. 2 |2+ —— « Vagop

,D,OFIYCTM MadA NnorpeHOCTb BHYTPU

p Tabn. 2 Tabn. 2 —
NCMosb3yeMoro xo4a

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

C 1 3 4 5 7 9 10
V300 D (MKM) 6 12 18 23 52 130 210
Vznp(MKM) 4 6 7 8 12 - -
(Tabnuua 1)
o 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000
U | < | 315|400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000 | 6300
1] ep 6 | 7| 8| 9|10 1 13 15 18 | 22 | 26 32 — —
Vup 6 |6 |7 | 7|8 9 10 11 13 15 17 | 21 — —
8 ep 12 | 13 | 15 | 16 | 18 21 24 29 85 Y| 50 62 76 —
Vup 12 | 12 | 13 | 14 | 16 17 19 22 25 29 34 41 49 —
g
2
4 ep 16 | 18 | 20 | 22 | 25 28 33 39 46 55 68 84 102 125
Vup 18 | 19 | 20 | 21 23 26 29 33 38 44 52 56 60 65
5 ep 23 | 26 | 27 | 30 | 35 40 46 54 65 77 93 115 140 170
Vup 23 | 256 | 26 | 29 | 31 35 39 44 51 59 69 82 99 119

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMMNaHMen CepBOTeXHMKa

(Tabnuua 2)




s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. ,D,OI'IyCTVIMbIe OTKJ1IOHEHUA

FU—“S [ o] [L]w [ar Ayl
/o] A1 A'1F

Iy Iy 1
X 'x 'x ¥

A

A
Y
s
A

Y
A

Knacc gonycka
B 1 3 4 5 7 1910
3 OnucaHuve | | | | |
= dg (Mm) £y (Mm)
[onyctumoe oTkrnoHeHue tp (MKM)
> < > <
PagunansHoe 6ueHune gns 6 12 — 80
onpegeneHnsa I'IpﬂMOJ'IVIHeﬁ- 12 25 _ 160
roem 25 | 50 | — [315| 20| 25 | 32 | 32 | 40 | 63
I Ix./x 50 100 - 630
Lils 100 | 200 | - | 1250
5| U LBl 4 tdg < 40
i;{*do A;Lz-do 1 {dg =40 t5max 40 50 63 80 | 80 | 125
2 " I 40 <{4/dg =60 63 80 | 100 | 100 | 125 | 200
/x 60 < £4/dg < 80 100 | 125 | 160 | 160 | 200 | 315
A A
8 “I" 80 < £4/dg < 100 160 | 200 | 250 | 250 | 315 | 500
do 1
PagnansHoe 6uexve tg > > S > Honyctumoe oTknoHeHue tp (Mkm)
3aBucKT oT dq 1 £44 = =
— 32 - 80 10 12 16 | 20 | 32 | 40
tg 5 32 63 80 160 | 12 16 20 20 | 40 50
AenctanTtenbHbiM 63 125 | 160 | 250 | 16 20 25 | 256 | 50 63
aBngeTca Hanbonbllee | 125 - 250 | 400 | 20 25 32 32 63 80
3HaueHve. — - 400 | 630 | 25 32 | 40 40 | 80 | 100
— - 630 - 32 | 40 50 50 | 100 | 125

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

P 11 3] 4| 5] 7 |91
|_
3 Onvcanue dg (Mm £y (MM
2 et 0 (M) x (1m) [onyctmoe oTknoHeHue tp (MKM)
> < > <
[encrTBuTencHbIM SB- | _ 32 - 80 5 6 8 8 10 12
nsietcs Hanbonbluee | 32 63 80 160 6 8 10 10 12 | 16
t7 3Ha4eHve. 63 125 | 160 | 250 8 10 12 12 16 | 20
PaavansHoe GreHte t7 125 - 250 | 400 | 10 12 16 16 | 20 | 25
3aBucuT o dg 1 £4. - - 400 - - 16 | 20 | 20 | 25 | 32
- 63 - - 3 4 5 5 6 8
tg OceBoe bueHne 63 125 - - 4 5 6 6 8 10
125 - - - - 6 8 8 10 | 12
De: D1
[onyctumoe oTknoHeHue tp (MKm)
OceBoe 1 pagunarb- > <
tg, H0666|/|eHllle TOJIMbKO _ 32 10 12 16 20 20 63
tyg | A7 Onioka c NpeArA- 32 63 12 | 16 | 20 | 20 | 25 | 80
TAroM unm 6es niod- 63 125 16 | 20 | 25 | 25 | 32 | 125
Ta COOTBETCTBEHHO 125 250 20 | 25 | 32 | 32 | 40 | 200
250 500 - 32 | 40 | 40 | 50 | 250
TopmosHoit MomeHT (Tp) 3a | Hom. TOpMO3HOM MOMEHT | [lonycTumoe OTKIOHEHUE A Tho (%)
cyeT npepHatsra rakv (Fp)
Tpo (Hm) &
— =40, £, <4000 mm
> < do
Ninost = 100 MUK é— Fr; Ft _ 0,3 30 35 40 40 50 —
22 Tpa=Fr-r 0,3 0,6 25 | 30 | 35 | 35 | 40 -
A , ,
\% €0 cHbeorom 0,6 1,0 20 | 25 | 30 | 30 | 35 | -
r 1,0 2,5 15 | 20 | 25 | 25 | 30 -
2,5 6,3 10 15 | 20 | 20 | 25 -
Macno ISO VG10. 6,3 - — 10 15 15 | 25 —
KpuTnyeckas yactora Tec- [
ToBoro obopyaosaHus 1kl a <60, £, <4000 mm
0
t ' 2 - 0,3 35 | 40 | 50 | 50 | 60 -
12 : R T E 0,3 0,6 30 | 35 | 40 | 40 | 50 | -
== i W R 0,6 1,0 25 | 30 | 35 | 35 | 40 -
2 1,0 2,5 20 | 25 | 30 | 30 | 35 -
W(—s *(j*jg - 2,5 6,3 15 | 20 | 25 | 25 | 30 -
2 6,3 - - 15 | 20 | 20 | 30 -
forL foL - &y
I — > 60, £, > 4000 MM
do
- 0,3 - - - - - -
L: anvHa ranku. 03 0.6 _ _ _ _ _ _
a: AencTBUTENbHas. ’ ’
Sy —— 0,6 1,0 - 35 | 40 | 40 | 45 -
0: HOMMHarbHas. 1,0 2,5 - 30 35 35 40 -
t: vtorosas. 2,5 6,3 - 25 | 30 | 30 | 35 -
6,3 - - 20 | 25 | 25 | 35 -

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l Cwmaska

[MpaBunbHoe cmasbiBaHme wapukos LLBIT Heobxoanmo He TONbKO ANs YBENMYEHUS CpOKa CITyX-
Obl, HO 1 ansa 6eclyMHoOM paboThl, ANSA CHKEHUSA TemMnepaTypbl, BO3pacTalLen BO BpeMs pa-
0O0Tbl, ANSA YMEHbLUEHWSI XOINTOCTbIX MOMEHTOB. ECrnu 3akasumk He BbICKaXXeT 0COObIX MOXENaHWi,
KoHeuHbI TecT LLBIT Ha 3aBoge-mn3rotoButene dyaet nposeaeH ¢ macrom ISO VG100. Bo3amoxk-
Hbl Apyrne BapuaHTbl BaskocTu 1ISO VG68, VG150 n VG200.

Cwma3ska

B uenom, ucnons3oBaHue Tuno macen CL nnun CLP ¢ EP npucagkamu npensaTcTBYOT KOPpPO3um
1 cTapeHmnto. Bbibop npaBuibHOM BA3KOCTU 3aBUCUT OT ANMHbI OKPY)XXHOCTU, CKOPOCTU (gMameTpa
BpaLLeHUs), YCIOBUIA OKpY)KatoLLel cpeabl U/unm oxxmgaemon TemnepaTtyphbl, Npu KOTopon byaeT
pabotatb LUBII. ToyHOe kONMYEeCTBO CMa3ku, HEOOXOAMMOE AN KaXO0ro OTAENbHOIo LapuKa,
3aBUCUT OT ckopocTu BpaweHus. OT 0,3 go 0,5 cm3/y HeobX0aMMO, Korga UCnorb3yeTcs Macro
1 npuobnmauntensHo 10 % OT 3TOro KONM4ecTBa, eCrv UCTMONb3yeTCA KOHCUCTEHTHast cMa3ka. [ns
NOrpy>keHNst B CMasKy Mpu ropnaoHTanbHON YCTAHOBKE, YPOBEHb Macia AOIMKEH HaXoOUTbCA B
LIEHTPE CaMOro HIKHETO Lapuka.

Mpumep. MNapameTpsbl:
CpenHsis CKOpoCTb, Neq = 200 o6/MuH
TemnepaTtypa pabothl, t = 25 °C.
Anawmetp, dg = 63 mm.

Ana anametpa dg = 63 MM U Ngq = 200 06/MyH B NeBoOK YacTu AnarpaMMbl HAXOAUM 3HaYeHne
BA3KOCTM 04 = 110 Mm 2/c.

MepeHocM NonyyeHHOe 3Ha4YeHWe B MpaByto YacTb Auarpammbl C y4eToM Temnepatypbl t = 25
°C. Ha nepeceuyeHun nony4aem 3HadyeHne mexay mapkamu macna ISO VG46 n ISO VG6E8. ns
obecneyeHnss HopmarnbHOW paboTbl CMa3kK NPU BCEX NapaMeTpax, BblovpaeM Oonee BbICOKOe
3HaveHue, B AaHHOM cnyyae ISO VG68 (ecnu npegnonaratoTcs NPOAOIHKUTENBHbIE PEXUMbI pa-
00Tbl BO3MOXHO MCMOb30BaHNe Macrna gaxe ¢ 6onbLuen BA3KOCTbHO).

[}
500 2 " 5
400 L 2
s %o )

300 = %
S & % A
H %, N

200 o

0 0O
0 & y )
3
30 /r°<‘ o ;’0
s 100 ~ =L > 6 %
2 N7 %
¢ PN
@ S 4 %
2 o % %
§ 50 o g
5 40 % %
3 4 2
g 30 ’e <
& % 74
%
20 15, 70
%
15
16 20 253240 50 80 125 | 200 20 30 40 50 60 70 80 100 °C
63 100 160
HomuHanbHbin do, (MM) —— Pa6ouan Temnepatypa, ('C) ——m

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

l KoHcucTeHTHasa cmaska

BN MOryT Takxe CMa3blBaTbCA KOHCUCTEHTHbIMW CMa3KaMu, nNpmn 3TOM NOBTOPHOE CMa3biBaHMe
Npon3BOONTCA peXxXe.

Bo BpemMA pa60TbI HebonbLUOe KONMMYECTBO KOHCUCTEHTHOW CMa3KM nepexoaunT cC ramkm Ha BUHT
Nnpu KaXKaom rnepemMeLleHmnn (/J,ax(e Korga yCTaHOBJI€Hbl XopoLwine Cer6Kl/I), 4yTO Tpe6yeT nepuo-
Aunyeckoro AobaBreHns KOHCUCTEHTHOWM cMa3kn. YTobbl paCC‘-IVITaHHbII7I CpPOK CJ'Iy)K6bI L10 COoXpa-
HANcs, HeobxoaMmo nMbo co3aaTb Ta6rw|u,y nepnoanvyHoCT CMa3biBaHUA, nn6o YCTaHOBUTb
CMa304HYyH CUCTEMY. B chny4yae py‘-IHOI7I cmasku ee HeobxoomMmo NOBTOPATb Yepe3d Kaxable 700
4YacoB paGOTbI. 370 3HaYeHue B 3HAYUTENBHON Mepe 3aBUCUT OT KOHCTPYKUMUN MalluUHbl U NPUBO-
na. KonmyectBo BHOCMMOW KOHCUCTEHTHOM CMa3Ky OOIMKHO ObiTb Takmm, YTOObI 3aMnofHUTL BCe
BHYTPEHHUE NyCTOTbl NMPUMEPHO HANOJIOBUHY. YBenuyeHus TemMnepartypbl LLBIT n3-3a n3bbiTka
CMa3Ku MOXHO 13bexarb, ecriu pacxogyemada nnum n3bbIToOYHas cMaska yoandetcd.

B cootBetctBUM ¢ DIN 51818 koHcucTeHTHas cmaska nogpasgenserca Ha NLGI knaccbl. O0biu-
Ho, Ans LWBI npymeHstoTca KOHCUCTeHTHble cmasku knacca K2K20 (paboune TemnepaTtypbl OT
— 20 °C po + 120 °C). B 0cobbix cnyvasx BO3MOXHO npumeHeHne cmasok Tuna K1K-20 (oyeHb
BonbLioe konuyectso 06opoToB) u/unu KP2K-20 (npy BbICOKMX Harpyskax U/Mnm HU3KUX CKOpo-
CTAX).

l KoHcucteHTHas cmaska

-n
M

i
£ =

LL]

i i

| |

| | E, j |
LI : :
! \\ MpepoxpaHuTenbHan

raiika

YcTaHoBKa BpallaloLLencs rankm YcTaHoBKa NpeaoXpaHNTENbHOW ranku

(S J

Ecnu LUBT MCMNosrb3yeTcd BepPTUKalibHO, HeobXoaMMo 1cnonb3oBaTb npenoxpaHnTerbHyro ran-
KYy. OTa npenoxpaHunTernbHaa ramka yOepXKMBaeT Harpys3Ky B Clliydae paspyLieHus ramkm.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMMaHWeM CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l YcTaHoBKa, cmaska, cobopka

1. XpaHeHue/YnakoBka

LB MOryT XpaHUTbCS B CyXOM MOMELLEHUN 00 6 MecsLeB Npu YCrOBUM, YTO OHM HaxoOsTcs B
KOHcepBaLuu ¢ ncnonb3oBaHnem Catrol Safecoat DW36X. Momumo atoro, LLUBIT gomkHbl 6bITh
repMeTMYHO yrnakoBaHbl B MMACTUKOBYH) MOHTaXKHYH YNMaKoOBKY C MPUMEHEHMEM creumanbHOro
rens.

2. YcTtaHOBKa

2.1 HeobxogmMmo yunTbIBaTh, YTO M0Oble HECOOCHOCTY NPUBOASIT K CHYDKEHUIO CpOKa CIyXObl.
2.2 lNepen ycTaHOBKOW HeOOXx04MMO ouncTuTb BUHT LLIBIT npyn nomowm pactBopuTens.

2.3 lNocne ouuncTkm BUHT LUBI gomxeH 6bITb cMa3aH COOTBETCTBYHOLLEN CMa3KOMW.

3. Cmaska BbINOJIHAEeTCA NoKynarTenem.

4. CHATUe rarkm nokynartenem.

Ecnn Bo3MoXHO, He0OX0auMO M3beraTb CHATUS ranku. [ns Toro 4YTOObI N30EeXaTb notepwn wapu-
KoB, Heobxoanmo CKpy4mnBaTb ra171|<y npwu nomMmoLumn cneuunanbHOW NacTUKOBOW BTYIKW.

5. Coopka noKynaTtenem.

C6opka rankm ocyLLeCcTBMseTCs NOBTOPEHEM npeablayLlen onepauumn B obpatHoM nopsigke. He
npuKnagabiBanTe YpesMmepHbIX YCUNNN NpU YCTaHOBKE ranku.

6. HacTpoiika npegHATAra raMku nokynarenem.

Ecnu Bbl XOTUTE CaMOCTOSITENBHO OCYLLECTBUTL MPEAHATAr raiku, obpallanTtech K cneumanmc-
TaMm 3A0 «CepBoTEXHMKAY.

7. ObpaboTka KoHUoB BuHTa LLUBI.
Ecnn Bam Heobxoanma obpaboTka koHuoB LLBI, npuckinanTe yeptex B popmate AutoCAD.
3amevaHus:

* OcyllecTBuUTe 3awmTy ranku LLUBIT,

*  CHUMWUTE 06nacTb NPOYHOCTM NPY NOMOLLM LINMAOBKM UM HOpManu3aumm npy Temneparype
okono 900 °C u nocrnegytoLiemM BpaLleHuu;

* BbinpsimMuTe Ban LUBII, ecnu ato HeobxoamMmo.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



R

MraHuert CepBoTexHMKa




s B c TexHMKa NMHENHbIX NepemeLLeHuin

T owwen

[aika ¢ pnaHuem, ctTaHgapTHbIN Wwar lanka ¢ pnaHuem, 6onbLuUon war

MwuHunaTiopHas LLBIM

. Bbi6op Tuna LLUBI

JltocbToBas ravika Tunbl raek: STK, SLK

Faiikn ¢ NpeaHaTsarom Tunbl raek: STK, SLK

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

. Kop ansa 3akasa

1000 C5 A B

Ovamvetp
BUHTa (MM),
16
20
25
32
40
50
63
80

LWar
(MMm/006)
05
10
20
25
40

Twn ranku:
STK - ravika ¢ chnaHuem,
CTaHOapTHbIV LUar.
SLK - ranka ¢ conaHuem, 60mbLUIoN Lar.
MBS - MyHMaTiopHas.

MpegHaTar
S : nogToBas rarka.
A : c npegHaTsrom.

| OnvHa pe3bbbl (MM)

| O6was gnvHa (Mm)

Krnacc TouHocTH
C5

| O6pabotka koHua LLUBI nog doukcrMpoBaHHyo onopy |

O6paboTtka koHua LLUBI nog nnasatoLLyto onopy |

* 10 YMOSYaHMO (onaHeL, raiku HanpaereH K KOHLy ¢ obpaboTtkon Tuna A.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. KaTanHas LUBM ¢ raikoit STK

4 N\
Tup ) I
| | |_i®
L2 13
L1
N J
EgnHunubl: mm
Harpyso4yHas cnocobHOCTb
ApTukyn Kontyp ﬂ:il:Te; P | War j:;xffs [vHamnyeckas, | Ctatndeckas,
Ca Coa
STK1605-3-R 3x1 15,6 5 @3,5 765 1240
STK2005-4-R 4x1 19,6 5 @3,5 1130 2380
STK2505-4-R 4x1 24,6 5 3,5 1280 3110
STK2510-4-R 4x1 24,6 10 3,5 1944 3877
STK3205-4-R 4x1 31,6 5 3,5 1450 4150
STK3210-4-R 4x1 31,6 10 05,556 3390 7170
STK4005-4-R 4x1 39,6 5 @3,5 1610 5330
STK4010-4-R 4x1 39,6 10 7,114 3910 9520

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

Cma3ouHoe
oTBepcTMe

4-9X

J

EgvHnubl: Mm

lanka
@D oA finuia P\?VD T Q X
L1 L2 L3
34 54 45 10 35 44 40 | Mex1 | 45
40 60 53 10 43 50 46 | Mex1 | 45
43 67 53 10 43 55 50 | Mex1 | 55
60 96 85 15 70 78 72 | Mexi 9
56 86 53 12 41 71 68 | Méx1 | 66
67 103 90 15 75 85 78 | Mexi 9
64 100 56 15 41 82 75 | Méx1 9
76 116 93 17 76 96 88 | Méx1 11

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. KaTanHas LUBM ¢ raikoit STK

4 N\
L2 1 _
} - i
i i
o \ \\ \\ E 'g
: &x S,& S] '
T i !
(. %
EgnHunubl: mm
Harpyso4yHas cnocobHOCTb
Ouametp Pasvep
ApTukyn AETTR2 BMHTA tar wapukos | AnHamuyeckas, | Ctatudeckas,
Ca Coa
STK5010-3-R 4x1 49,5 10 7,144 4450 12500
STK6310-6-R 6x1 62,5 10 a7,144 7225 22278
STK8010-6-R 6x1 79,5 10 a7,144 8164 29406
STK8020-4-R 4x1 79,5 20 @127 11918 4338

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

8- X Q (cma3ouHoe oTBepCTYIe)

—
G J
EgvHnubl: Mm
lanka
@D oA AAE PP T Q X
L1 L2 L3
75 110 98 16 75 93 85 M8x1 11
90 125 126 18 96 108 95 M8x1 11
105 145 128 20 96 125 110 M8x1 13,5
125 165 179 25 140 145 130 M8x1 13,5

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. KaTaHHas LLIBM ¢ raikoit SLK

/ N\

@d
®Dh7

=
)

L2 L3
L1
N J
EgnHunubl: mm
Harpyso4yHas cnocobHOCTb
Aptukyn KorTyp ﬂ:il:TeaT P | war j:;xffs [vHamnyeckas, | Ctatndeckas,

Ca Coa
SLK1610-3-R 3x1 16 10 @3,175 716 1232
SLK1616-3,6-R | 1,8x2 16 16 @3,175 719 1429
SLK2020-3,6-R | 1,8x2 19,6 20 3,5 1173 1785
SLK2525-3,6-R | 1,8x2 24,6 25 3,5 1326 2306
SLK3220-3-R 3x1 32 20 3,969 2139 5893
SLK3232-3,6-R | 1,8x2 32 32 04,762 1760 5500
SLK4040-3,6-R | 1,8x2 39,6 40 07,144 6091 11112

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

4 Q (cmasouHoe oTeepcTUe) 0
4-X /
SR
/ | \
/, /,\ \
it L 3
\ I
N
N y
'
-
60°
T
o J
EgvHnubl: Mm
[anka
AnuvnHa PCD
@D JA W T Q X
L1 L2 L3
34 57 43,3 10 24 45 40 M6x1 55
32 58 45 10 24,5 42 38 M6x1 4.5
39 62 52 10 31,2 50 46 M6x1 55
47 74 64 12 40,8 60 56 M6x1 6,6
50 80 70 13 45 65 62 M6x1 9
58 92 80 15 51 74 68 M6x1 9
73 114 95 17 61 93 84 M8x1 11

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. KaTaHHas LLIBM ¢ raikoit SLK

4 N\
L2 L3 _
i 1Al - I
: i
o \ \\ \\ z %
H !
| i - |
(. %
EgnHunubl: mm
Harpyso4yHas cnocobHOCTb
Ouametp Pasvep
ApTukyn SCHITE BMHTA Har wapukos | AnHamuyeckas, | Ctatudeckas,
Ca Coa
SLK4020-3-R 3x1 39,6 20 5,556 3866 6406
SLK5020-3-R 5x1 49,5 20 6,350 7721 15269
SLK6320-6-R 2,8x2 62,5 20 a7,144 10520 27632

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

~
Q (cmazouHoe oTBepcTUE)
|_
- J
EgvHnubl: Mm
[anka
AnuvnHa PCD
@D JA W T Q X
L1 L2 L3
63 93 82 15 47,5 78 70 M8x1 9
75 110 120 18 80 93 85 M8x1 1
95 135 132 20 42 115 100 M8x1 13,5

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. MuHuaTiopHble KaTaHHble LLUBI

/ N\

A
T
‘ »d
@ Dh7

L2 L3
L1
N J
EgnHunubl: mm
Harpy3o4Has cnocobHoCTb
Aptukyn KorTyp ﬂsereaT P | ar j:;rffs OvHamunyec- | CtaTudeckas,

kas, Ca Coa
MBS0601-3-R 3x1 6 1 0,8 73 121
MBS0801-4-R 4x1 8 1 @0,8 93 173
MBS0802-3-R 3x1 8 2 1,2 135 225
MBS0802,5-2,5-R | 2,5x1 8 2,5 1,2 151 232
MBS1204-3,5-R | 3,5x1 12 4 2,381 425 738
MBS1205-3,5-R | 3,5x1 12 5 @2 662 1036

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



KATAHHbIE LULAPUKOBWHTOBBIE MAPbI

—

49 X

ﬁ§
=

B &
\ ¢
G J
EgvHnubl: Mm
lanka
@D oA AAE PP T Q X
L1 L2 L3
13 27 15 3,5 11,5 21,5 17 3,4
16 30 16 4 12 24 18 3,4
16 30 16 4 12 24 18 3,4
20 38 21 5 16 30 23 4,5
28 48 30 6 24 39 30 55
28 48 35 6 29 39 30 o5

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



